



КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ

Газета выходит с 7 ноября 1925 года. · № 6 (231) от 15 мая 2023 года. · Распространяется бесплатно. 16+

Памятная дата

5 мая у руин Центральной заводской лаборатории состоялся торжественный митинг, посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, с участием заводчан и ветеранов.

С словами поздравлений и благодарности к металлургам обратился управляющий директор предприятия

Константин Волков, напомнив, что «Красный Октябрь» оказался в эпицентре жестоких сражений во время войны, но остался непобедимым и продолжил производство победной стали:

– Защищая страну и родной город, восстанавливая завод в тяжелых условиях военного времени, краснооктябрьцы внесли неоценимый вклад в Победу. От имени всех работников предприятия и от себя лично выражают огромную благодарность ветеранам за мужество и героизм, проявленные в годы Великой Отечественной войны. Этот подвиг – пример стойкости духа, отваги и служения своей стране. Низкий вам поклон!

Заводчане во время Великой Отечественной войны храбро сражались на поле боя, самоотверженно трудились в тылу, ухаживали за ранеными в госпиталях. Так, участница Сталинградской битвы Александра Семеновна Машкова в 17 лет санитаркой поступила на фронт, затем служила в полевом госпитале медсестрой, дошла до Германии, награждена медалями, в послевоенные годы больше двадцати лет трудилась на заводе «Красный Октябрь». Вместе с собравшимися Александра Семеновна почтала память погибших воинов и приняла участие в церемонии возложения цветов. Ветеранов, которые не смогли посетить торжественный митинг, поздравили в домашней обстановке. Участникам событий войны вручили поздравительные открытки, денежные подарки и сертификаты.

– Мы свято чтим наших героев, бережно храним память о подвиге металлургов-краснооктябрьцев, передавая знания о событиях тех лет молодому поколению, – подчеркнул в своем выступлении председатель Совета ветеранов предприятия Владимир Петрович Свищунов. – Это праздник отцов, дедов, наших детей и внуков.

В преддверии Дня Победы на «Красном Октябре» прошли памятные мероприятия



ДЕНЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ



Представители подрастающего поколения – юные воспитанники детского сада № 283 Краснооктябрьского района Волгограда – вручили ветеранам цветы, прочитали стихотворения, посвященные Великой Отечественной, и вместе с заводчанами станцевали под песни военных лет.

После митинга к руинам ЦЗЛ и могиле первой женщины-стальвара Ольги Ковалевой были возложены живые цветы и венок. Торжественные памятные мероприятия прошли также у знака-стелы воинам 39-й гвардейской дивизии, памятника «Лог смерти» и на Мамаевом кургане при участии представителей профсоюза и молодежного комитета «Красного Октября».

Кроме того, в этот день на предприятии прошла акция «Георгиевская ленточка» – волонтеры вручили работникам памятные символы Победы.

Отметим, на «Красном Октябре» уделяется большое внимание вопросу сохранения памяти о событиях тех лет, о подвиге победителей. В этом году завод решил присоединиться ко всероссийской акции «Стена Памяти» в рамках проекта «Бессмертный полк». В холле перед актовым залом отдела кадров размещены портреты участников Великой Отечественной войны – родных и близких сотрудников. Каждая фотография на стене – это рассказ заводчан о своих героях, которые сражались с врагом во имя Победы.

Подчеркнем, что за мемориальными объектами, расположенными на территории «Красного Октября», следят работники цехов. Так, сотрудники ЦПИПиЛ ухаживают за знаком-стелой воинам 39-й гвардейской дивизии, за благоустройство памятника «Лог смерти» отвечает ОКЦ, могилы Ольги Ковалевой – ЦРМП, у руин ЦЗЛ поддерживают порядок сотрудники ЦКИ.

Время улучшений

Современное оборудование

На предприятии «Красный Октябрь» продолжается работа по созданию комфортных условий труда и модернизации оборудования. Так, в цехе обеспечения производства (ЦОП) приобрели станок для испытания подшипников качения и новые стеллажи для хранения материалов и инструментов.

КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА

Ранее на предприятии не было специального оборудования для проверки пригодности подшипников. Специалисты отдела главного механика проводили лишь визуальный осмотр, на основании чего определяли качество сборочного элемента.



Принцип работы нового станка основан на моделировании работы подшипника. Его механизмы подачи радиальной и осевой нагрузок прикладывают к подшипнику усилия, которые могут возникать в реальном механизме при вращении внутреннего кольца. При этом датчик измеряет уровень вибрации, а виброметрический прибор сравнивает ее со значениями в нормативных документах. На основе этого сравнения и делается вывод о пригодности. Среднее время диагностирования составляет до 60 секунд в зависимости от размера и массы изделия.

— Станок позволяет полностью исключить выдачу бракованных подшипников, — отметил заместитель начальника ЦОП Евгений Кизяков. — Теперь, прежде чем передать подшипник в цех, он проходит испытания. Таким образом, экономится время, которое ушло бы на установку подшипника ненадлежащего качества, а также увеличится срок службы оборудования.

АДРЕСНОЕ ХРАНЕНИЕ

Установленные металлические стеллажи общей протяженностью почти 50 метров предназначены для хранения подшипников, задвижек, мезизов — болтов и гаек, запорной арматуры, абразивных кругов и др. Для удобства хранение инструментов и материалов организовано на трех уровнях: на самом верхнем размещаются менее востребованные детали, на нижнем и среднем — часто используемые.

Вместе с 3 паллетными и 11 среднеразмерными стеллажами предприятие приобрело в ЦОП также несколько грузовых металлических тележек и самоходный штабелер с функцией электроподъема. Устройство позволяет поднимать паллетированные грузы до 1,5 тонны, что значительно облегчает работу персонала подразделения.



Событие

РАСШИРЯЯ РЫНОК СБЫТА

Представители волгоградского металлургического предприятия презентовали возможности производства и перспективы развития «Красного Октября» на международной выставке India Steel 2023.

Мероприятие, ставшее центральным событием в мировой металлургической сфере, прошло с 19 по 21 апреля в выставочном центре Мумбаи в Индии. Индийская выставочная площадка объединила ведущих мировых представителей сталелитейной промышленности из 56 стран.

В течение трех дней между участниками выставки проходили рабочие встречи. Члены делегации завода «Красный Октябрь» провели переговоры с потенциальными потребителями и партнерами, нацелив вектор дальнейшего сотрудничества.

Как отметили представители «Красного Октября», на индийском рынке много потенциальных потребителей, проявляющих интерес ко всему сортаменту продукции волгоградского металлургического предприятия, за эти дни удалось продуктивно пообщаться с коллегами, обменяться опытом:

— Это первый опыт участия в столь масштабном мероприятии на территории Индии, объединившем основных участников металлургического рынка. Причина делегации «Красного Октября» очень дружелюбно. Индия и Россия стоят на пороге нового этапа сотрудничества, поэтому наше участие в выставке — это первый шаг в установлении прочных связей с индийскими заказчиками и к выходу на рынок этой страны.

Выставка стала основной площадкой для экспонирования ключевых



приоритетов в производстве стали, производства оборудования и поставок решений, а также разработки стратегии будущего развития металлургической отрасли.

В целях расширения рынков сбыта продукции предприятие также стало участником промышленной выставки «ИННОПРОМ. Центральная Азия», которая проходила с 24 по 26 апреля 2023 года в Ташкенте и собрала почти 500 компаний промышленности. Итогом работы выставочного стенда «Красного Октября» стало установление и укрепление бизнес-контактов.

Ремонты

После проведенного ремонта запущена в работу семивалковая правильная машина

НА ЛИНИИ ПРАВКИ

Семивалковая правильная машина предназначена для правки металла круглого сечения диаметром от 58 до 160 мм и длиной от 3,5 до 6 метров.

За несколько недель специалисты технических служб завода произвели перевалку и ремонт семи правильных валков, заменили редукторы приводов и передачи главных приводов правильных валков, обновили механизмы подъема траверсы.

— При ремонте агрегата силами ЦОМП под руководством главного механика заранее изготовлены новые конструкции приводов подъема траверс. Это помогло ускорить



комплекс ремонтно-восстановительных мероприятий проводится впервые за десятилетие. Перед запуском машины в работу рабочие очистили и покрасили оборудование.

Напомним, в ЦОМПе в марте был проведен ремонт шестивалковой правильной машины: произведена перевалка правильных валков, заменены приводные шкивы, установлены редукторы главных приводов верхних и нижних валков, заменены все передачи.

Проведенные мероприятия позволят повысить качество и количество выпускаемой продукции и снизить время простоя оборудования на плановые ремонты.

Событие

Цеха «Красного Октября» презентовали лучшие практики в области охраны труда



В рамках Общезаводского дня охраны труда 25 апреля специальная комиссия во главе с управляющим директором предприятия Константином Волковым посетила ряд цехов — ЭЦРМО, ОКЦ ОГП, ЭСПЦ-2, ЛПЦ ОГП, кроповский.

Здесь реализованы мероприятия по исключению случаев нарушения правил охраны труда и промышленной безопасности. Это, например, автоматизация производственных процессов, модернизация оборудования, контроль за использованием СИЗ, улучшение условий труда.

— Помимо обеспечения безопасных условий труда наша основная задача — обращать внимание линейного персонала на случаи производственного травматизма, оказывать содействие во внедрении практик для предотвращения аналогичных ситуаций, повышать уровень культуры охраны труда, — подчеркнул Константин Николаевич. — Нельзя оставаться равнодушным, нужно воспитать среди работников культуру нетерпимого отношения к нарушениям. Неукоснительное соблюдение требований охраны труда и промышленной безопасности — важное условие в организации рабочего процесса.

Также в актовом зале состоялось торжественное подведение итогов на лучшее структурное подразделение по охране труда и промышленной безопасности. Переходящий кубок победителя в номинации «Лучшее производственное подразделение» управляющий директор вручил ЭСПЦ-2, в категории «Лучшее подразделение обеспечения производства» — ЦРМП. Как лучшим в области ОТ и ПБ цехам полагаются денежные премии за улучшение условий труда. Такие соревнования среди подразделений «Красного Октября» будут проводиться ежеквартально.

В ходе мероприятия были озвучены также имена победителей тематической онлайн-викторины, участниками которой стали сотрудники предприятия. Победители набрали максимальное количество баллов,

вместе с этим на предприятии подготовлен цикл социальных роликов, посвященных правилам перемещения и складирования грузов, работы на высоте, использования СИЗ и другое. Главный персонаж видеороликов — Подстраховкин — указывает на типичные нарушения в работе, исправляет ошибки и напоминает работникам о важности соблюдения требований безопасности на рабочем месте.

Благоустройство

Более 150 сотрудников «Красного Октября» присоединились к городским мероприятиям по благоустройству



Чистота и порядок

Участниками общезаводского субботника в рамках весеннего месячника по благоустройству в Волгограде стали работники заводоуправления, в том числе руководство, представители профсоюзного комитета, Совета ветеранов.

— Такие мероприятия на заводе уже давно стали традицией. С большой радостью мы помогаем родному заводу в наиведении чистоты, — рассказывает ветеран предприятия Анатолий Матвеевич Подшипкин.

От мусора, веток и сухой листвы очищен участок вдоль парковки у здания заводоуправления и территории по проспекту Металлургов от КПП-2 до КПП-4. За несколько часов было собрано и вывезено около двух тонн мусора.

Предприятие уделяет особое внимание поддержанию чистоты на заводских пространствах. С наступлением тепла работники хозяйственного управления активно приводят в порядок территорию предприятия и обновленный сквер, расположенный рядом с «Красным Октябрем».

В рамках заводского месячника по благоустройству работы организованы и на закрепленных за каждым цехом участках — территории очищены от сухой травы и листвы, выполнена опиловка деревьев и кустарников. Силами цеховых подразделений обустроены клумбы, обновлены заборы, беседки и другие места отдыха, покраска бордюров.

Работа по наведению порядка проведена и на производственной территории. В ходе месячника по сбору металломусора убраны изношенные металлоконструкции, демонтированы изношенные перильные ограждения, передние мостики — подлежащие восстановлению конструкции приведут в порядок и установят на прежнее место. Также рабочие участки освобождены от ломанной и устаревшей сантехники и инструмента, от мешающих безопасности



Жизнь храма

В храме на «Красном Октябре» прошла служба в честь святого великомученика Георгия Победоносца, чье имя носит заводская церковь

ПРАЗДНИЧНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ

Божественную литургию посетили около 100 верующих, включая сотрудников металлургического предприятия, жителей Краснооктябрьского района.

Праздничное богослужение провели настоятель завода храма отец Виктор, протоиерей Николай, иерей Владимир и диакон Александр. После молитв верующих поздравили с 16-й годовщиной со дня освящения храма.

Церковь на территории «Красного Октября» открыта как для работников предприятия, так и для всех верующих. График работы: с понедельника по пятницу – с 07:30 до 14:00, в субботу – с 09:00 до 20:00, в воскресенье – с 07:00 до 15:00.

Напомним, храм Святого Георгия Победоносца был заложен 5 мая 2005 года в канун дня памяти святого. 6 мая 2007 года церковь была освящена – молебен провел митрополит Волгоградский и Камышинский Герман. Храм спроектировал известный волгоградский архитектор Юрий Коссович – он также является автором проекта храма Всех святых на Мамаевом кургане.



Спортивная жизнь

Команда «Красного Октября» пробежала марафонскую дистанцию и заняла 4-е место

КОРПОРАТИВНЫЙ МАРАФОН

Участие в корпоративном забеге Волгоградского марафона приняли директор по снабжению Виктор Емельянов и сотрудники предприятия Дмитрий Алексеенко, Сергей Бардин, Анастасия Губарева, Алексей Козловцев, Юрий Лутченков, Николай Пазухин, Ирина Саушкина.

Заводская команда пробежала суммарно марафонскую дистанцию 42 км 195 м: 7 человек преодолели расстояние в 5 км, а последние – 7 км 195 м.

– На марафоне царила доброжелательная атмосфера: все поддерживали друг друга,

– отметил секретарь-ре-



УЧАСТИЕ В СТАРТАХ – НОВЫЙ ВИД КОРПОРАТИВНОГО ЗДОРОВОГО ОТДЫХА, НАБИРАЮЩИЙ ПОПУЛЯРНОСТЬ В НАШЕЙ СТРАНЕ.

ферент директора по снабжению Анастасия Губарева.

– У нас была очень классная команда из 8 человек. Я бежала четвертая, было тяжело, но я справилась лучше, чем ожидала. Марафон зарядил позитивными эмоциями, и я очень рада,

что поучаствовала вместе с коллегами в этом спортивном мероприятии. Спасибо всем, кто пришел за нас поболеть.

Все участники команды получили заслуженные медали и памятные футболки от организаторов Волгоградского марафона, а также подарочные сертификаты в магазин «СпортМастер» от профсоюза «Красного Октября».

Внимание!

Лес под охраной

Межрегиональной природоохранной прокуратурой организовано проведение горячей линии по вопросам исполнения законодательства об охране и использовании лесов, в том числе об обеспечении пожарной безопасности в лесах.

ОБРАЩЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ:

Волгоградской межрайонной природоохранной прокуратуры:
8-991-352-41-52.

Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры:
8-910-937-34-93.

Вы можете сообщить об известных фактах нарушения правил пожарной безопасности в лесах (обустройства минерализованных полос, просек, противопожарных разрывов), о незаконных рубках, фактах незаконной реализации древесины, о захламлении лесов отходами и об иных нарушениях лесного законодательства.

Направить сообщение в электронном виде можно на сайте Волжской прокуратуры на Едином портале природоохранной прокуратуры в разделе «Обращение в прокуратуру».

Поздравляем!

17 мая свой юбилей отмечает машинист крана 4-го разряда ЭСПЦ-2 **ТАТЬЯНА ЕФИМОВНА ЗАСЫПКИНА.**

Она работает на предприятии 29 лет. Коллектив электросталеплавильного цеха № 2 от всего сердца поздравляет Татьяну Ефимовну с Днем рождения!

* * *

60 – чудесный возраст: -
Опыт есть и зрелость есть,
Ничего еще не поздно,
И возможностей не счесть!

Покоряется пустынь вершины,
Будет крепкою семья,
Ждут открытия большие,
Радость дарят пустынь друзья!